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PROBLEMA # 1 (25 p)

Para el siguiente circuito digital:
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a) Encuentre la funcion logica resultante F.H. (12p)
b) Minimice la funcion del literal anterior utilizando el mapa de Karnaugh. (8p)
c) Implemente la funcion F.H minimizada utilizando solamente puertas OR de 3

entradas e INVERSORES . (5p)




PROBLEMA # 2 (25 p)

En la siguiente figura se muestra un proceso de galvanizado por electrélisis para piezas metdlicas para
hacerlas resistentes a la oxidacion.
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El sistema cuenta con tres bafios: uno para el desengrasado de las piezas, otro para el aclarado de las
piezas y un tercero donde se les dard el bafio electrolitico.

La grua introducira la jaula portadora de las piezas a tratar en cada uno de los bafios, comenzando por el
desengrasado, a continuacioén el de aclarado y por ultimo les dara el bafo electrolitico

Usted debe disefiar en forma combinatorial el controlador de un temporizador que controlara el tiempo de
exposicién de la pieza metalica en cada uno de los bafios quimicos.
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El control de temporizador programable tiene 5 entradas como se describe a continuacion:

F4.L, F5.L y F6.H son sefiales que llegan desde sensores y se activan en el momento que la gria esta en
el depédsito de desengrase, en el depésito de aclarado o en el depdsito electrolitico respectivamente
(F4.L=L o F5.L=L o F6.H=H uno de ellos a la vez).

Cuando esto ocurre, el controlador envia al Temporizador Programable la sefial IT.L
(IniciarTemporizacion.L = L) y la sefial Tx.H (TiempoXMinutos) de dos bits (Tx1, Tx0) que le indica al
temporizador el tiempo que debe contar, segun la siguiente tabla:

Sensor Activo | Tx1 | TxO | Tiempo acontar
F4.L 0 1 1 minuto
F5.L 1 0 2 minutos
F6.H 1 1 3 minutos

Una vez que el tiempo programado se ha cumplido el temporizador envia al controlador un nivel alto (H) en
la sefal TL.H (TiempoListo) y ahora se debe desactivar la salida IT (IT.L =H) y en TX debe colocarse 00.
Cuando la sefial ACT.L =L (ActivarControladorTemporizador) el circuito funciona de acuerdo a lo descrito
anteriormente. Si ACT.L = H, el controlador de temporizador programable desactiva sus salidas.

Presentar:
a) Tabla de verdad del Control de Temporizador Programable. (17p)
b) Minimice las expresiones para Tx1 e IT utilizando mapas de Karnaugh. No implemente (8p)



PROBLEMA # 3 (20 p)

Disefiar un circuito Digital que funcione como Vendedor de Entradas a un estadio de Futbol

El circuito funciona de la siguiente manera:

La entrada E es de dos bits y en binario nos indica que localidad es deseada (E; Eo: 00 General,
01 Preferencia, 10 Tribuna y 11 Palco).

La entrada V es de 5 bits (V4 V3 V. V1 Vg) vy en binario nos dice en ddlares la cantidad de dinero
ingresada (de $0 a $31)

El precio de cada entrada es como sigue:

Puerta de
Entrada Precio Ingreso
General S3 1
Preferencia S5 2
Tribuna $10 3
Palco $20 4

Mientras la sefial vender no esté activa (Vender = L), La salida Pl debe estar en alta impedancia
(2) y las demas salidas deben estar en nivel bajo (L).

Cuando Vender este activa (Vender = H) se debe preguntar en simultaneo por el tipo de entrada
deseada y el valor ingresado, de tal manera que se active (nivel H) una de las salidas DGE, DPR,
DTR o DPA que indican que se debe despachar un solo boleto a General, Preferencia, Tribuna o
Palco respectivamente.

Ademas en salida PI de tres hits (Pl, Pl; Ply) debe indicar en binario el nimero de puerta de
ingreso a cada localidad
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Presente el cédigo en VHDL del circuito utilizando la descripcién RTL




